

# Наведём порядок на земле

**Республиканский субботник прошёл в Беларуси.**

Во время ежегодного мероприятия были проведены работы по благоустройству и приведению в порядок рабочих мест, объектов и территорий населённых пунктов, историко-культурных ценностей, мемориальных комплексов, мест боевой и воинской славы времён Великой Отечественной войны.

Участие в субботнике приняли президент НОК Виктор Лукашенко, министр спорта и туризма РБ Сергей Ковальчук, ректор БГУФК Сергей Репкин, мэр Минска Владимир Кухарев

и министр финансов РБ Юрий Селиверстов.

Министр спорта и туризма Сергей Ковальчук, который в день субботника с коллегами работал в центре олимпийской подготовки «Раубичи», в интервью прессе отмечал:

— Накануне в течение двух недель на всех спортивных объектах и прилегающих территориях наводился порядок.

**(Окончание на 2-й стр.)**



Фото В.ИВАНОВА

# Наведём порядок на земле

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Работники Минспорта трудились на шести объектах, в том числе в центрах олимпийской подготовки «Стайки», «Раубичи», конного спорта и коневодства в Ратомке, в центре лёгкой атлетики. Вблизи Белорусского государственного университета физической культуры благоустроили аллею (к юбилею учреждения образования всего планируется 85 деревьев — 80 клёнов и 5 ёлок). Только в «Раубичах» было определено 10 локаций по благоустройству. «Работа будет выполнена колоссальная, наша Беларусь станет ещё краше и привлекательней», — подчеркнул Сергей Ковальчук.

Ректор БГУФК Сергей Репкин уверен, что подобные мероприятия отлично объединяют как студентов, так и руководящий персонал. «Этот год для нашего университета очень важный. Грядёт большой 85-летний юбилей. Я, как руководитель, очень рад, что среди наших студентов отлично прижилась традиция весенней высадки деревьев. Множество руководителей сегодня бросили свои дела и пришли к нам на помощь. У нас прошёл так называемый тренировочный кэмп, который сплотил всех его участников, как единую команду. Уже высажено 400 деревьев, а впереди ещё 130 кустарников».

Был рад помочь коллегам с озеленением и министр финансов РБ Юрий Селиверстов: «Здорово, что про-

ходят такие акции. У нас в министерстве в основном сидячая работа, поэтому любая физическая активность в радость.

Выйти на природу, посадить дерево, пообщаться с людьми, приобщиться к благому делу — это прекрасно, и главное полезно. Поэтому спасибо за приглашение».

Сотрудники «Республиканского центра олимпийской подготовки по лёгкой атлетике» выполнили большой объём работ по благоустройству, уборке и озеленению на собственных, прилегающих и закреплённых территориях. Они убирали листья и мусор на



легкоатлетическом стадионе, стадионе для легкоатлетических метаний и футбольном поле (регупол).

Окапывали и пропалывали существующие группы кустарников, цветников и приствольных лунок молодых деревьев. Всего было высажено 16 деревьев. В мероприятии участвовало 146 человек, в том числе представители Министерства спорта и туризма Республики Беларусь.

Все заработанные во время субботника средства будут перечислены в государственный бюджет.

В спортивных учреждениях БФСО «Динамо» по всей стране трудились с усердием и энтузиазмом. Например, в Могилёвской областной организационной структуре БФСО «Динамо» все сотрудники, служащие и работники с особым настроением и задором наводили порядок в помещениях и на

прилегающей к организации территории. Побелили деревья, подкрасили бордюры, обрезали кусты и деревья, подмели и сгребли старые листья и мусор. Всё это и многое другое проделали коллеги вместе в хорошей компании и с отличным настроением.

Деловой настрой царил не только на территории спорткомплекса, но и на окраине Могилёва в лесном массиве на учебно-спортивной базе БФСО «Динамо». Там всегда работы много. Вызвались помочь военнослужащие войсковой части 6713. Они навели порядок на площадках для спортивных игр, в лесопосадках, вокруг зданий и объектов организации.

В Гродненской ООС БФСО «Динамо» и Гродненской СДЮШОР БФСО «Динамо» для проведения субботника по очистке территории был составлен план мероприятий генеральной уборки. За каждым был закреплён указанный участок территории, проведён инструктаж по технике безопасности во время работы на субботнике. В этот день совместными усилиями динамовцев за пару часов гродненский ССК «Динамо» был приведён в полный порядок.

Георгий ПОСПЕЛОВ,  
Юлия СТЕКЛОВА,  
фото Владимира ИВАНОВА

